

Dobrý den,

v Černošicích 25.6.2018

V souladu se zákonem č.106/1999 sb., žádám o níže požadované informace.

Vážený pane starosto, nepovažuji odpověď na předešlou žádost o poskytování informací za dostatečnou.

Z Vašeho dopisu v podstatě plyne, že finanční prostředky za vodné a stočné, fakturované občanům, respektive, že možný kladný rozdíl z částek fakturovaných a skutečných, je zařazen do rozpočtu obce na straně příjmů. Tedy, že tento rozdíl je příkladně použit i na výdaje nesouvisející s provozem vodárenské a kanalizační sítě resp. s dodávkou vodného a stočného? Žádám o jednoznačnou odpověď na požadovanou informaci.

Myslím, že je nutné účetnictví ohledně vodního hospodářství vést transparentně a nezávisle na rozpočtu obce. Finanční prostředky vybrané za konkrétní službu/dodávku rozhodně není vhodné používat k jiným možným účelům, jak naznačujete.

Není podle mě korektní, účtovat občanům cenu, která není kontrolovatelná. Nepochybuji, že je nutné určitou část finančních prostředků kumulovat na opravu, údržbu a provoz vodárenské a kanalizační sítě. Nicméně potřebuji znát konkrétní částku podloženou fakturami, která vnese jasno do této problematiky.

V zaslaném odkazu na web obce, se nejsem schopen orientovat, proto opakovaně žádám o rozklad (vyčíslení) částky 20,61 Kč kapitola vodné. Dále opakovaně žádám o rozklad částky 18,86 Kč kapitola stočné.

Pakliže tuto informaci obec nemá, jak píšete, pak se ptám, jak je oprávněna jí zahrnout do celkové požadované částky za dodávku vody a stočného?

Je tato praxe v souladu se všemi právními normami? V případě, že ano, žádám o sdělení těchto právních norem a relevantní právní stanovisko k této věci.

Níže původní žádost o poskytnutí informací:

Žádám pověřené osoby Městského úřadu v Černošicích o podání informací.

V souladu se zákonem č.106/1999 sb., žádám o níže požadované informace. Podotýkám, že v rámci dotazu požaduji informace podložené konkrétními čísly. Jedná se o skladbu ceny vody pro obyvatele za rok 2017. Informaci prosím zpracovat podle reálných údajů za rok 2017.

Zatím mám k dispozici pouze údaje z roku 2018, takže na modelu níže, (r. 2018) vysvětlím cestu vedoucí k požadované informaci.

Za rok 2018 činí celková cena za vodu 31,75 Kč bez DPH. Vodu k dispozici má obec za 11,14 Kč, jedná se o čistý průměr dvou cen, tzv. vlastní = 8,66 Kč a nakupované = 13,62 Kč. Mísící poměr 50/50, byl dříve písemně sdělen vedoucím investičního oddělení p. Jiránkem. Rozdíl těchto cen je právě 20,61 Kč.

Na základě výše uvedeného prosím o skladbu jednotlivých položek částky 20,61 Kč podle skutečných nákladů, tedy podle vynaložených položek vedených v účetnictví obce za rok 2017. V případě, že vznikl nespoteřovaný přebytek finančních zdrojů, prosím o jeho kvantifikaci, společně s informací na jakém účtu či podúčtu je tato částka deponována.

Dále poprosím o rozklad částky 18,86 Kč, tedy rozdílu nákladové ceny na čištění odpadních vod 32,50 Kč a čistého nákladu ČOV 13,64 Kč. Z logiky věci se pravděpodobně jedná o položku spojenou s provozem kanalizační sítě obce. Abychom předešli nedorozuměním vysvětlím dále:

rozklad ceny znamená, že konkrétní položka bude numericky složena z konkrétních podpoložek.

Příklad: cena xz = 100 rozkládám: 20 čištění + 35 chemie + 27 energie + 18 regenerace.

V i tomto případě, že vznikl nespoteřovaný přebytek finančních zdrojů, prosím o jeho kvantifikaci, společně s informací na jakém účtu či podúčtu je tato částka deponována.

Děkuji za spolupráci, s pozdravem

J [redacted] N [redacted] nar. [redacted]

e.mail: [redacted]

tel: [redacted]